

Elixir Gomenol Eliment:

TOS, RESFRIADOS, BRONQUITIS, CATARROS

Siendo los Rayos X la clave para el diagnóstico de multitud de afecciones y por lo tanto para el pronóstico y tratamiento de las mismas, y como es un agente físico necesario, del que la clase menesterosa tan poco se ha beneficiado hasta ahora por no estar al alcance de su fortuna, se establece en este INSTITUTO una hora especial, los MARTES, JUEVES y SABADOS, a las CUATRO de la tarde, en cuyos días el examen por medio de los Rayos X será económico.

TEATRO PRINCIPAL

Compañía Granieri-Marchetti A las 6:30 tarde
La duquesa del bal Tabarín
verdadera creación de CARLA CENAMI.—A las 10 noche:
Las damas vienesas

ESLAVA. — Compañía de comedia

A las 4 tarde: **COBARDIAS.** — A las 6:30 tarde:

A las 10:15 noche: **LA CIZANA**

¿Tienen razón las mujeres?

FIN DE FIESTA en las tres sesiones:

TROUPE WERNOFF

Teatro Olympia

Compañía cómico-dramática Torres-Muñoz. Hoy domingo 20 Abril de 1919

A las 6:30 tarde y 10 noche:

LA CAPERUCITA Y EL LOBO

Grandioso éxito — BUTACAS, 150 PESETAS.—ENTRADA GENERAL, 604

El Congreso médico

En el ten correo salió anoche para Madrid, con objeto de asistir al Congreso de Medicina, el notable médico doctor Antonio Villanova, especialista en enfermedades del pecho.

En el mismo tren marcharon el conocido otonólogo don José Font Llóbens y el inspector municipal de Sanidad señor Cugat.

El director de La Gota de Leche, doctor Aguilar Jordán, que lleva la representación del Ayuntamiento, se encuentra desde el jueves en Madrid, para tomar parte en ese Congreso, al que presenta varios trabajos.

Casa Roig

Paz, 32

Especialidades para Pascuas:
Panquemado de Albeique, 18 pesetas caja. Dos remesas diarias.
Longaniza de Vich, todo lomo.
Gran surtido en quesos, embutidos y licores propios para estos días.

SUBSISTENCIAS

La Junta provincial

El Gobernador accidental nos manifestó anoche que había recibido la visita del Alcalde, señor Bort, cambiando ambos impresiones acerca de las subsistencias. El señor Montilla indicó la conveniencia de demorar la reunión de la Junta provincial de Subsistencias hasta la llegada del nuevo Gobernador, que creó será pronto. De todos modos, si no llegara el lunes, sin nuevos aplazamientos se reuniría la Junta el martes.

Para los agricultores

El Gobernador ha recibido del ministro de Estado la siguiente comunicación, de gran interés para los agricultores:
«Con motivo de haberse dirigido a este departamento varios importadores de salmón de amonaco de esa región, preguntando si era cierta la noticia propagada de que los Estados Unidos prohibían el embarque de dicho producto con destino a España, se pidieron, por telegrama, noticias acerca de este rumor al señor embajador de su majestad en Washington, quien contesta como sigue:
«Contesto telegrama V. E. 118. Indagación delegada comercial prueba carece absolutamente fundamento roficia referida. War Trade Board concede libremente licencia exportación para España salmón amonaco, siempre que consignatarios no se hallen en entre dicho. En comprobación de lo dicho puede comunicarse a V. E. que el vapor «Abercrombie» ha cargado ya 2,900 toneladas y zarpará inmediatamente de Nueva York para Valencia. Además, el vapor «Western Star» saldrá mañana con 600 toneladas, para cargar en Nordfolk, sea el vapor «Kronstad», sea el vapor «Nordfolk», con 3,100 toneladas. El vapor «Osakis» está cargando 900 toneladas, y deberá zarpar uno de estos días. El vapor «Osakis» demora por reparación salida probable fin de mes, con partida adicional del mismo producto.»

Arroz

El Gobernador autorizó ayer la exportación de 5,000 kilos de arroz blanco, de cuyas remesas han quedado en Valencia 400 que corresponden al 8 por 100.

Desde que rige este acuerdo han salido de aquí 261,050 kilos, y quedado, por el indicado concepto, 20,400.

Contra las infracciones

El Alcalde, señor Bort, manifestó ayer que al efecto de castigar con toda severidad las denuncias por infracción de los precios de la tasa, ruega a todos los perjudicados que no se atrevan a formular sus quejas directamente a la Alcaldía, lo efectúen en las redacciones de los periódicos, y serán castigadas dichas faltas inmediatamente.

La patata

Merced al acuerdo de la subcomisión que emite en el asunto de la patata, declarando libre de tasa hasta fin de mes, ayer estuvieron bastante abastecidos los mercados vendiéndose a 40 y 45 céntimos kilos y en algunos puntos a 50. Hoy se espera que los precios sean más moderados. Queda poca patata de la cosecha pasada, pero sigue vendiéndose a 35 céntimos kilos. Se sabía que existían pequeñas cantidades en varios almacenes y posadas; en vista de esto, el presidente de la comisión de Mercados, don Adolfo Beltrán, ordenó al comisionado de Abastecimientos don Pascual Peis, que obligara a venderlas en los mercados a precio de tasa, y como uno de los

alguno al público y se llegará a una jornada aproximada a la legal.

La cuestión más batallona y en la que se abroquelan los patronos es el cierre de los establecimientos los domingos. No es esta aspiración nueva ni irreizable.

En todos los países del mundo, y en la libre Inglaterra primero, el domingo es el día indicado para el descanso semanal, y en su virtud, ni oficinas, ni despachos, ni almacenes, ni establecimientos de ningún género, fuera de cafés, bars y teatros, se abren los que son fuente de diversión, abren sus puertas los domingos.

Es más, se cierra en muchos establecimientos, y especialmente en las fábricas, el sábado, a las cuatro de la tarde, y los obreros salen de las ciudades para el campo, donde pasan el día con sus familias oxigenándose, reparando sus fuerzas.

Aquí todos tienen el derecho a descansar el domingo. ¿Por qué no lo han de tener los oficiales peluqueros y lo han de cerrar sus puertas dichos establecimientos los domingos?

¿Ha de ser tan egoísta el público que no ha de querer tener el peluquero lo que él tiene, por el capricho de arreglarse el domingo, cuando es igual el sábado u otro día? Los peluqueros, como los demás ciudadanos, tienen derecho a la vida y deben descansar.

La otra petición que dichos obreros formulan es el aumento de salario de manera que quedaran suprimidas las propinas.

Dichos obreros están decididos a llegar al último extremo para conseguir el descanso y desahogar el tema de las propinas.

Creemos que los patronos accederán a dichas peticiones y que el público se beneficiará de la justicia de esas aspiraciones.

Convocatorias

Obreros constructores de carros.—Esta sociedad celebrará junta general extraordinaria hoy domingo, para tratar, entre otros asuntos, el del aumento del salario.—La directiva.

Oficiales silleros.—Se convoca a junta general extraordinaria para hoy a las diez de la mañana, para tratar sobre el Sindicato único, siendo válidos los acuerdos que se tomen con el número de socios que asista.—El secretario, Joaquín Verdejo.

Arie en seda.—Celebrará junta general ordinaria hoy, a las diez de la mañana.

Esperamos la puntual asistencia de todos los compañeros y compañeras.—El secretario, José Izquierdo.

A los obreros panaderos de la región.—Se participa a las sociedades de obreros panaderos y a todos los obreros en general, que los compañeros de Gandía se encuentran en huelga por no acceder los patronos a unas modestas peticiones de mejoras en sus jornales, que oscilan entre dos y tres pesetas para una jornada de trabajo de más de doce horas, cuya rebaja también solicitan.

Por lo expuesto se ruega a todos los obreros panaderos demuestren su solidaridad, no aceptando proposiciones para trabajar en Gandía.—La directiva.

Sociedad de caldereros de máquinas de Valencia.—Compañeros: se os convoca a junta general ordinaria para hoy a las diez de la mañana. Por la importancia de dicha junta esperamos no faltará ni un sólo socio.—La directiva.

LA ANEMIA es vuestra enemiga

Las **Píldoras Pink** son las enemigas de la ANEMIA

Casa Roig

Paz, 32

Especialidades para Pascuas:
Panquemado de Albeique, 18 pesetas caja. Dos remesas diarias.
Longaniza de Vich, todo lomo.
Gran surtido en quesos, embutidos y licores, propios para estos días.

Inauguración resonada

Conforme anunciamos a nuestros lectores, anoche a las nueve, se inauguró el gran café Veuille (antes Universal).

El momento de abrir las puertas resultó imponente, pues el público, que llenaba en gran parte la calle de las Barcas, ocupó totalmente el espacio local, hasta el punto de que muchos se quedaron sin asiento.

Abundó el elemento femenino que daba al café mayor realce.

La reforma que los accionistas, señores Damián y Víctor, han dado al local, es verdaderamente maravillosa y digna de los mayores elogios.

La bonita instalación, obra del acreditado electricista don Fulgencio Granero, bastaría para acreditar al nuevo café, si a ésto no le añadimos que añade los magníficos aparatos eléctricos condecorados por la casa hermanos Roca y el artista decorador y platero de los renombrados artistas Camilo Matamala y Antonio Navarro.

Completará el conjunto un precioso tejado estilo Imperio, de fabricación valenciana y debidamente pateado por el relojero señor Mallot.

En los intermedios del concierto en que

Los Rayos X

Al alcance de todos

una brillante banda de música, dirigida por el maestro Gela, amenizó el acto desde la calle se interpretaron composiciones de violín y piano en el interior del local, que el público aplaudió con entusiasmo.

Merced aplausos los nuevos dueños de tan renombrado café por la riqueza que con dicho salón han sabido dar a calle tan cétrica y concurrida como la de las Barcas, siendo de suponer que el público responderá a los sacrificios que supone tan gran reforma.

Los pobres también aplaudirán, seguramente, el interés de los citados dueños que envían cuatro carneros a la Asociación Valenciana de Caridad, con el fin de que en los días de Pascua coman dignamente.

CIRCO REGÜES

A las 6:30 tarde y 10:15 noche

EL GATO MONTÉS

Noticias teatrales

TEATRO APOLO

Hoy domingo se celebrarán tres funciones a las 4:30, 7 tarde y 10:15 noche, tomando parte en todas, además de un buen programa de cine, las artistas: Lolita Castillo, cantadora de aires regionales; los hermanos Roca, notables músicos; y la Argentina, eminente cancionista, con repertorio exclusivo.

TEATRO RUZAFÁ

Ayer se puso de manifiesto las simpatías que tiene en Valencia Blanca Suárez, pues con motivo de estrenarse la película «Verdad», interpretada por la misma, se llenó de público este teatro, quedando completísimo del arte de la novel artista cinematográfica. Como hoy es último día de su exhibición la concurrencia será, seguramente numerosísima.

CIRCO REGÜES

A las 6:30 tarde y 10:15 noche

EL GATO MONTÉS

SUCESOS

EL AUTOR DE UN CRIMEN.

Dicen de Ayora que la guardia civil ha descubierto al autor del crimen de que ha sido víctima Mariano González López, de cuyo hecho mismo cuenta.

HOSPITAL.

Ayer ingresó en el Hospital, Evaristo campos, de 50 años, vecino de Bétera, el cual con un facia se ocasionó una herida grave en el pie izquierdo.

HURTO.

En la calle de San Fernando fué ayer detenida una «mecheras», a la que se ocupó un paquete de tela robada.

Ingresó en el Asilo.

Cine Sorolla

Empezará la sesión con una película panorámica.

La hermosa película, en cuatro partes, marca Cines, de Roma, titulada

El drama de una noche

interpretada por la gran artista LIDA BORELLI

Una película cómica, en dos partes.

Mañana otra película de LIDA BORELLI, titulada

Carnavalescas

Todos los días estrenos de las mejores matas.

Salón Novedades

A las 3:30 tarde, Cine

«La fam no te lley» y «El séptim sacrament».

A las 5:30, Cine

«Per la casa de Socorro» y «La fam no te lley».

A las 7:45, Cine

«La fam no te lley» y «El séptim sacrament».

A las 9:30, Cine

«El séptim sacrament» y «La fam no te lley».

A las 11:30, Cine

«La fam no te lley» y «Per la casa de Socorro».

Teatro Ruzafa

CINE MODERNO

HOY — Ultimo día — HOY

VERDAD

por la simpática triple cómica

Completarán sesión otras novedades.

Precios de asistencia.

Mañana, programa extraordinario y el miércoles.

LA CAVALIA DE PARÍS

THE LAXO

EL MEJOR DE LOS PURGANTES VEGETALES.—CURA EL ESTREÑIMIENTO EN TODAS LAS FARMACIAS y DROGUERIAS CAJA 1'25 PTAS.

Casa López: Para las Pascuas

Seleccionado y variado surtido en PANQUEMADO, ROLLOS DE DULCE Y CÓQUES EN PANSES.
Esta casa, que no da sorpresas ni regalos, ofrece al público los géneros mejores de Valencia, en calidad y precio.

PI Y MARGALL, 31 — SERVICIO A DOMICILIO

YA NO CAE EL PELO "ROYALIX"

Se recomienda a las personas que hayan padecido de la GRIPPE. Si no se ha cortado el cabello, con la aplicación de este producto, no caerá y si se lo ha cortado crecerá rápidamente.

PIDASE EN TODAS PARTES

Panquemado

con monedas de plata

Gran sorpresa-regalo estos días de Pascua en los hornos y pastelería de VICENTE Y JOSÉ MARTÍ

PI Y MARGALL, 5 y 7

Teatro Lírico

Preservativos

Hoy programa monográfico.—Las dos películas de más grande éxito de la temporada

FALENA

Creación de LYDA BORELLI

Más fuerte que el odio es el amor

Por la eminente artista PINA MENICHELLI

Sesión continua de 3:30 tarde a 12:30 noche.

PRECIOS MARCADOS EN REJA.

Agustín Enguix (hijo)

CETTE, Herault (Francia)

Telegramas: ENGUIX-CETTE

Ofrece su casa para la venta en comarca de toda clase de frutas y legumbres frescas secas.
Consignaciones y tránsito de mercancías.
Operaciones de carga y descarga en el puerto de Cette.

TRINQUETE DE PELAYO

Hoy, a las 5:30, gran partido de pelota, a cancha cuadrada, a 60 tantos, por los afortunados peloteros Chiquet de Liria, Lloquet de Burjassot y Chiquet de Albufera, contra Chiquet de Sueca, Rullat, Miquel de Albufera y Rafel, haciendo el juego el primer día cada bando.
Entrada 25 céntimos.

Eden Concert

Grandes sesiones de variedades y vodevil, a las 3:30 tarde y 9:45 noche.

30 bellísimas y notabilísimas artistas, 30. Todos los días sorpresas y debates. Hoy debut de la notabilísima B. Rina Blanca

ASUNCION MEDINA

Éxito ruidoso de AGUA PLATEADA y ZAZA, en sus célebres rumbas y macchias

Éxito ruidoso de la eminente danzista LUISA DE TORMES (gran atracción)

Éxito sin precedente de ROSI MARÍ, HERMANAS MUÑOZ y TORALIO.

Hoy segunda representación del incomparable vodevil

DURO Y APRIETA

A la terminación del espectáculo super-tango.

TEATRO PRINCIPAL

Compañía Granieri-Marchetti.—A las 6:30 tarde: La duquesa del Bal Tabarín.—A las 10:15 noche: Las damas vienesas.

TEATRO APOLO

A las 7 tarde y 10:15 noche: Inauguración la temporada de cine y variedades.—La Argentina, Hermanos Roca, Los Ramper y Lolita Castillo.

TEATRO RUZAFÁ

Sesión continua de cine desde las 3:30 tarde a 12:30 noche.—«Verdad», por la artista Blanca Suárez.

TEATRO ESLAVA

Compañía de comedia.—A las 4:30 tarde: Troupe Wernoff.—A las 6:30: ¿Tienen razón las mujeres? y Troupe Wernoff.

TEATRO OLYMPIA

Compañía Torres-Muñoz.—A las 6:30 y 10:15: La caperucita y el lobo.

TEATRO LIRICO

Sesión continua de cine de 3:30 tarde a 12:30 noche.

SALON NOVEDADES

A las 3:30: La fam no te lley y El séptim sacrament.—A las 5:30: Per la casa de Socorro y La fam no te lley.—A las 7:15: La fam no te lley y El séptim sacrament.—A las 9:30: El séptim sacrament y La fam no te lley.—A las 11:30: La fam no te lley y Per la casa de Socorro.

MUSIC-HALL MARTÍ

Por la tarde a las 3:30 y por la noche a las 9:30: Funciones de variedades.

EDEN CONCERT

A las 3:30 tarde y 9:45 noche: Funciones de variedades.

CINE SOROLLA

Sesión continua de cine de 3:30 tarde a 12:30 noche.

CIRCO REGUES

A las 6:30 y 10:15: El Gato Montés

LA HUELGA de Teléfonos y Telégrafos

La organización de la Hungría maximalista

El sistema de los Soviets

Las ideas maximalistas no son de origen reciente en Hungría, sino que fueron importadas desde hace quince años y propagadas por pequeñas publicaciones semanales, como «La Fraternidad» y «El Socialista». Su propaganda estaba dirigida principalmente contra la democracia capitalista y el socialismo parlamentario; pero, sin los acontecimientos de Rusia, su labor hubiera sido ineficaz. Desde el advenimiento de los maximalistas rusos, su propaganda ha tomado, naturalmente, poderoso incremento: al principio, por milares de hojas clandestinas, y luego, por el diario de Béla Kún, «Vörös Újság» («La Gaceta Roja»).

Procuraremos resumir, en breves palabras, los argumentos de esa propaganda, dirigida principalmente contra la democracia occidental.

Porque—aunque digamos lo contrario—el maximalismo es la negación de la democracia. La democracia—en los maximalistas—significa la llamada igualdad política basada en la desigualdad económica; significa la colaboración pacífica de todas las clases: de explotadores y explotados; es decir, una inadmisiblemente transacción con la burguesía, una traición al verdadero socialismo. La democracia—continúan los maximalistas—es el culto de la incompetencia, el predominio absoluto del dinero; con la máscara mentirosa del «demos», del pueblo, reina, en realidad, una plutocracia egoísta y todopoderosa. Se dice que en una democracia domina la opinión pública. Pero ¿quién forma esa opinión pública? Los periódicos burgueses? ¿y qué sostienen los periódicos? El dinero. Democracia es sinónimo de plutocracia.

La forma exterior de la democracia es el sistema parlamentario. Pero ¿qué representa hoy el Parlamento? ¿La voluntad del pueblo? No, su voluntad está falsificada por el dinero, que sólo dispone la burguesía. La clase poseedora puede en cada momento formar un Parlamento cuya composición mejor le convenga. La división entre los partidos no tiene ya ninguna base real. Todos los partidos representan los mismos intereses económicos: los de la burguesía, los nombres—conservador, liberal, democrático—que les separa no son sino una burda mentira. Los diputados socialistas, que en todos los Parlamentos están en minoría, son impotentes ante la coalición de los diputados burgueses. Los maximalistas son, pues, resueltamente antiparlamentaristas como los sindicalistas, y son, al contrario, partidarios del sistema representativo.

He aquí otro punto de contacto entre los maximalistas y la forma que se ha en España, los tradicionalistas. Porque, en realidad, el sistema de los Soviets no es sino una forma del sistema representativo. «Soviets» quiere decir «Consejos», y la palabra se emplea por «Consejo de obreros, campesinos y soldados». Es muy significativo que los primeros Soviets no se llamaran, por ejemplo, «Consejo de ciudadanos libres» o algo por el estilo. Indica eso precisamente, el bolchevismo, como el sindicalismo, sólo toma en consideración al productor, más no al ciudadano. Esa es la enorme diferencia entre el sistema parlamentario y el sistema representativo, entre la democracia y el maximalismo. La social-democracia admite en su seno a cualquier «ciudadano», aunque no produzca nada y viva del trabajo ajeno o de sus rentas, mientras que el maximalismo—influido por las doctrinas sindicalistas—sólo cuenta con el productor manual e intelectual. La social-democracia, tal como la entendían y practicaban hasta ahora, perdía sus energías en luchas políticas, parlamentarias, entraba en alianza con ciertos partidos de la izquierda para combatir los de la derecha; puede decirse que la social-democracia no era más que un partido parlamentario un poquito más radical que los partidos burgueses de la «extrema izquierda». Los sindicalistas y maximalistas reprochan a la social-democracia, a la segunda Internacional, el haber descuidado en absoluto la lucha económica en favor de las mezquinas luchas políticas.

Los maximalistas se oponen en todos los países a la convocatoria del Parlamento. En Rusia han disuelto con las armas la Asamblea Constituyente (Enero de 1918); en Alemania, Liebknecht y Rosa Luxemburgo han perdido su vida en la lucha contra la convocatoria del Parlamento de Weimar; en Hungría la Asamblea Constituyente no será convocada, y los partidos políticos han tenido que disolverse. Y confesamos que también en otros países ha fracasado lastimosamente el sistema parlamentario, con sus eternas luchas estériles, con sus incesantes cambios de gobierno, con su incapacidad de cualquier trabajo serio, y en todas partes se recurre al sistema representativo: al «Parlamento industrial». El sistema de los Soviets no conoce luchas políticas, ni luchas de clases—sólo puede conocer rivalidades personales—, y, por consiguiente, su existencia es más constante, más duradera y más eficaz. Los Soviets locales se forman por cierto número de obreros, campesinos y soldados—sin consideración a los partidos, que no existen ya—, los delegados de los Soviets locales forman los Soviets de las provincias, y los delegados de esos últimos constituyen el Soviet central, llamado «Asamblea General de los Consejos» que sustituye al Parlamento. Se ve que este sistema se parece mucho a la organización del sindicalismo francés: a los sindicatos, federaciones nacionales, que culminan en la Confederación General del Trabajo.

Al sistema parlamentario, los maximalistas oponen los Soviets, y a la llamada democracia, la dictadura del proletariado. Los maximalistas afirman, con el sindicalista holandés Domela Nieuwenhuis, que el poder político de la burguesía es sólo la sombra de su poder económico. No es posible quitarle a la burguesía el poder político, permitiendo que continúe disfrutando de su poder económico. En el caso contrario, el Gobierno socialista—aunque tenga la mejor voluntad del mundo—acabará por capitular ante los plutócratas, como Ebert y Scheidemann, o perecerá miserablemente como Kurt Eisner.

«Para realizar la magna obra de socialización—dicen los maximalistas—hay que introducir durante la época de transición la dictadura del proletariado y quitar a la burguesía todos los medios con los cuales pueda reaccionar y oponerse a la labor de los Soviets.»

Andrés REVESZ.

Nuestra Feria-Muestrario

Continúan con gran actividad los trabajos que la comisión de Propaganda viene realizando, y a juzgar por el gran número de adhesiones que hasta hoy se han recibido no sólo de España, sino también del extranjero, aquellos se verán coronados con el mayor de los éxitos.

A más de las casas extranjeras que ya publicamos, son muchos los productores de Italia que se han decidido a concurrir con sus muestrarios, y a dicho fin han anunciado ya el envío de los mismos.

En atención al gran número de vitrinas que hay solicitadas, el Comité organizador se ha visto precisado a ampliar el número de las ya construidas, habiendo acordado el encargo de otras nuevas y elegantes vitrinas especiales, cuyo modelo se halla expuesto en las oficinas de Unión Gráfica Embajador Vich, 7, al objeto de que pueda ser examinado por los industriales a quienes interese.

También ha editado unas preciosas tarjetas postales de propaganda, que se expenden en dichas oficinas al precio de 250 pesetas el ciento.

Asimismo nos complacemos en manifestar que la Compañía de los ferrocarriles del Norte, accediendo a lo solicitado por el Comité, ha concedido se aplique a las remesas de los muestrarios la tarifa especial regularmente ponemos en conocimiento de cada G. V. 110.

Los señores industriales y comerciantes, que han sido nombrados concesionario exclusivo para la instalación de la indicada Feria don Santiago Serra.

Hacia la solución del problema agrario

Según «La Roca», de Logroño, en el pueblo de Torres Altas (Burgos), han decidido repartirse entre los vecinos todas las heredades del término municipal y han puesto en práctica la decisión, que no deja de ser una forma de resolver el problema social que tanto da que pensar.

Los propietarios forasteros recibieron cartas concebidas en términos análogos a éste: «Muy señor mío: La vida del labrador se hace imposible, y no echamos la culpa a nadie, ni al Gobierno, imponiendo tributos a porfía; ni a los propietarios, elevando las rentas en cada nuevo contrato; ni a la guerra, ni a la paz (la culpa la tenemos nosotros), y no queremos que pase más tiempo sin poner remedio eficaz.

Nos vamos a repartir las tierras como Dios manda, ó al menos como no prohibe. Usted cobra aquí de renta doscientas fanegas de trigo: está bien; es lo que debe cobrar por su propiedad, porque lo vale; pero desde el año próximo cobrará 2.400 pesetas, a 12 pesetas la fanega, pues es el precio que debe tener el trigo en tiempos normales. Además, se le advierte que van a desaparecer las figuras y linderos actuales de las tierras, y éstas van a quedar a la propiedad del pueblo, ó, mejor dicho, de la Asociación agrícola de Torres Altas; por lo tanto, a usted se le entregará un documento legal en que conste que tiene en el capital fijo de la Asociación valor de pesetas 48.000, por las que recibirá anualmente de renta ó interés 2.400.

Esperamos su conformidad.—Fecha y firmas.

Algunos propietarios se opusieron. Al fin se llegó a un acuerdo y se hizo el reparto.

El número de propietarios forasteros era de 133, y el de fincas de 4.203, representando 3.362 hectáreas, con un valor de 1.680.000 pesetas.

Una comisión dividió las fincas en 98 parcelas, todas iguales, de 34 hectáreas, asignando a cada parcela la renta que debía pagar anualmente a la Asociación, ó sea 94.400.

El día 1.º de Enero de 1919 se subastaron públicamente las 98 parcelas, una por una, empezando por las de mejor calidad, y el resultado no pudo ser más satisfactorio: no hubo parcela que no valiera en el remate lo que tenía señalado por los tasadores, y hubo algunas que superaron bastante la tasación, pues entre todas valieron 97.100 pesetas, que representan un capital de 1.942.000 pesetas.

Valen, pues, hoy las fincas 262.000 pesetas más que el año pasado, y producirán de renta anual 13.000 pesetas más que antes del nuevo reparto.

Era una de las condiciones que ningún labrador podía labrar, ni, por tanto, subastar más de una parcela.

La subsasta se hizo a «perpetuidad»; es decir, que nadie puede quitar las tierras al rematante mientras éste no las deje; si muere el rematante uno de los herederos forzosos hereda la parcela, el que tenga más capital fijo en la Asociación, ó el que tenga más capital en la Caja de Ahorros de la Asociación, ó no ser que los herederos cedan su derecho a uno de ellos; pero siempre se necesita que sea heredero forzoso y socio capitalista.

Si alguno de los rematantes ó de sus sucesores no quiere continuar labrando su parcela ó no cumple con sus obligaciones entonces sale nuevamente a subasta aquella parcela y pueden subastarla todos los que tengan capital fijo en la Asociación ó en su Caja de Ahorros, incluso los que ya labren otra parcela; pero si alguno de estos últimos se quejara con la nueva parcela perdería en el acto la que antes tenía, la cual, a su vez, saldría a subasta.

Funda al mismo tiempo la Asociación una Caja de Ahorros, en la que ingresarán: 1.º Los sobrantes que queden después de pagar a todos los que tengan dinero en capital fijo; y 2.º Seguros.—Las imposiciones de todos los vecinos del pueblo que deseen llevar a la Caja sus ahorros.

Los que tengan ahorros en esta Caja percibirán un interés anual del cuatro por ciento.

El capital de la Caja se podrá prestar a los que tengan capital fijo en la Asociación, con el que respondan de los préstamos que se les hagan, y nunca se les podrá prestar más de lo que valga su capital fijo.

El interés de los préstamos será el cinco por ciento.

Si sobrara capital en la Caja de Ahorros, se podrá prestar a otras asociaciones similares ó comprar maquinaria agrícola ó prados comunales, etc., etc.

Con el tiempo se tratará principalmente en asegurar las cosechas de granos y fuegos, etc.

He ahí como se ha fundado en Torres Altas la primera Asociación agrícola para el reparto de tierras.

Teatros

La compañía de ópera italiana

Sin practicar el reclamo en gran escala, el público acudió en proporciones que casi llenaba el teatro. La sala ofreció brillante aspecto, y al divulgarse la cariñosa acogida que se ha dispensado a la compañía da Granieri-Marchetti, es indudable que el éxito y el lleno acompañarán en sucesivas representaciones a los artistas italianos.

Siempre ha gozado en Valencia merecidas simpatías este cuadro artístico, que ahora se presenta mejor de conjunto y con un repertorio variado y atrayente, y anoche, en la bella ópera «La Dugessa del Tabarrin», se aplaudió repetidamente los números más graciosos, tan celebrados por el público.

La primera triple cómica Carla Cenami, vistiendo ricas toaletas, fue ovacionadísima en la romanza del primer acto, por la desenvoltura con que dijo el número y el arte que puso en este pasaje, como en el resto de la obra. Agil, pícaro y dominando el papel, destacó en todo momento, mereciendo ser llamada al proscenio. En unión de Elisa Patrizi y Marchetti, y Vizcan repitió el cuarteto de los apaches, en el segundo acto levantándose dos veces el telón al terminar dicho acto.

Se defendió bien en su papel de telefonista la tipla Lina Cojta, y llenó la escena con su vis cómica y su dominio del teatro el actor cómico Adriano Marchetti, que tan buenos recuerdos dejó siempre que actuó al frente de esta compañía.

Los demás artistas, Vizant especialmente cooperaron al mejor éxito de la ópera, que fue muy bien presentada en vestuario y decorado.

La compañía que dirigen Granieri y Marchetti comienza bajo los mejores auspicios, que se ratificarán en sucesivas representaciones.

Debut de la compañía y estreno de «La caperucita y el lobo»

Con una buena entrada comenzó anoche su actuación en este teatro la compañía cómica-dramática que dirige el notable actor Alfonso Muñoz.

Para el debut se estrenó la comedia en tres actos y en prosa «La caperucita y el lobo», original de José López Pinillos (Parmeno) que fué bien acogida por el público.

En esta obra «Parmeno» nos presenta un conflicto pasional que resuelve de una manera vulgar.

Los caracteres de los personajes son algo artificiosos aunque trazados de mano maestra.

En la técnica de la obra «Parmeno» es el de siempre.

En la interpretación pudimos comprobar que esta compañía es una de las más completas que han actuado en este teatro.

A la señorita Conchita Torres volvemos a verla más actriz más delicadamente sentimental más hermosa si cabe.

Alfonso Muñoz es el actor de siempre, sobrio en los momentos dramáticos, dúo siempre de su papel en todos instantes.

Barraycoa, el admirable actor cómico, Margarit Pastrana, Rivas y Méndez, así como las señoritas Estrella y González (M.) contribuyeron a la perfección del conjunto.

La presentación de la obra buena.

Debut de la compañía de zarzuela

Anoche se presentó ante el público una compañía de zarzuela, muy estimable, tanto por lo igual del conjunto como por el esmero cuidado que pone en la interpretación de las obras.

Para debut se anunció la obra del maestro Penella «El Gato Montés».

Vista en Valencia y estrenada dirigiéndola su autor, el público había de guardar necesariamente ciertas reservas cuando se levantó el telón.

Conforme aumentaba la representación se rompió el hielo y grandes aplausos coronaron la memoria labor de los artistas, que estuvieron felicísimos.

Se distinguieron notablemente los señores Chamón, Cremades, Valero y Pitarich y las señoritas Pérez y Castellote, no desmereciendo el señor Tomás.

El elenco compuesto de 40 artistas, satisfecho en su cometido.

La orquesta, afinadísima, demostró que sus 35 profesores tienen competencia y amor al arte.

En suma, una buena noche para público y empresa, a quienes felicitamos.

Excelente principio de temporada.

Ayuntamiento de Valencia

Esta Alcaldía ha resuelto abrir juicio contradictorio por quince días para dirimir las cuestiones en el expediente acerca de la instalación de un motor eléctrico de un y medio caballo de fuerza en la casa número 16 de la calle de Peláyo, solicitada por don Manuel García terminando el plazo para reclamar en contra de la misma el día 3 de Mayo próximo.

Valencia 15 de Abril de 1919.—Juan Bort

DE MADRID

(Por correo)

Los altos cargos

Están confirmados los siguientes nombramientos:

Subsecretario de la presidencia del Consejo, conde de los Andes.

Gobernador civil de Madrid, señor Aparicio.

Subsecretario de Gobernación, señor Montes Jovellar.

Director general de Correos, señor Alas Pumarino.

Director general de Seguridad, don Fernando Torres Almunia.

Director de Administración, señor Álvarez Arránz.

Subsecretario de Estado, don Emilio de Palacio.

Dirección de los servicios relacionados con el orden público en Andalucía, general La Barrera.

Subsecretario de Instrucción pública, señor Martínez Ruiz.

Subsecretario de Hacienda, don José Montenegro Chacón.

Gobernadores civiles nombrados

Albacete, señor González Bogos.

Almería, don José Maestre Labrador.

Ávila, don Juan Sánchez Domínguez.

Ávila conde de San Martín de Quiroga.

Badajoz, don Felipe Esteva.

Baleares, don Ubaldino Rivas.

Barcelona, general Centaño.

Burgos, don A. Alonso.

Cáceres, don Federico Muñoz C. Casa Mora Cádiz, marqués de Veilla de Casa Mora.

Castellón, don Víctor Ebro.

Ciudad Real, don Federico Dupuy.

Córdoba, don José María Solano González.

Coriña, señor Crespo de Lara.

Cuenca, don Enrique Baranco.

Gerona, señor Sanz Orozco.

Granada, don José Elósegui.

Huelva, don Javier Orozco.

Huesca, don Juan Fuentes.

Lerida, don Alfonso Rodríguez y Rodríguez.

Lugo, don Francisco Rentero y Rentero.

Madrid, don Francisco Aparicio.

Málaga, don Policiano Maestre.

Murcia, señor Cabello.

Navarra, don Juan Guaberto Bermúdez.

Orense, don Antonio Fleita.

Pontevedra, don Manuel Esquiú.

Salamanca, marqués de Hazas.

Santander, señor La Serna.

Sevilla, señor Bermejo.

Segovia, conde de Pinofiel.

Soria, don Arcadio Arquer.

Tarragona, don Manuel Durán de Cotes.

Teruel, don Enrique Alberola.

Toledo, marqués de la Fuensanta de Palma.

Valencia, don Rafael Durán.

Valladolid, don Francisco Garbí.

Zaragoza, don Miguel Comengí.

El general La Barrera encargado de mantener el orden en Andalucía. Nuevo Director general de Seguridad

La «Gaceta» publica un decreto disponiendo que se comisiona a las provincias de Andalucía, para asumir la dirección de los servicios relacionados con el orden público, el general de división don Manuel de la Barrera, que ha dimitido la dirección general de Seguridad.

El cargo que le ha sido conferido es perfectamente nuevo y no aparece consignado en ninguna plantilla de la Administración; y es de suponer sea circunstancial, y motivado por la situación que se atraviesa.

Para sustituir al general La Barrera ha sido nombrado director general de Seguridad don Fernando Torres Almunia actual jefe-director de la Casa de la Moneda.

Muerte de Prudencio Iglesias Hermida

Ha fallecido, a los 35 años de edad, el conocido escritor Prudencio Iglesias Hermida que había conseguido gran renombre por sus novelas y especialmente por sus crónicas periodísticas.

Dirigió algunos semanarios, y aunque siempre defendió ideas avanzadas, durante los últimos meses de la guerra escribió en favor de Alemania, lo que le privó de muchos admiradores.

Juventud Artística

Concurso de carteles

Esta entidad abre un concurso de carteles anunciadores de la próxima Exposición en la Universidad, cuyas bases son las siguientes:

1.º Podrán tomar parte en este concurso todos los artistas pertenecientes a esta entidad.

2.º Los originales deberán estar ejecutados a tres tintas planas (blanco el del papel), y sus dimensiones serán: 1,20 por 75. (Todo papel.)

3.º La inscripción será: «IV Exposición de Arte».

Organizada por la Asociación de la Juventud Artística Valenciana, Universidad Literaria.

Julio de 1919.

4.º Se concederá un solo premio de 150 pesetas.

5.º El Jurado estará compuesto por tres artistas: uno nombrado por la directiva y los otros dos por los concursantes.

6.º El plazo de admisión terminará el día 15 del próximo mes de Mayo.

7.º Los bocetos deberán ir firmados con un tema y acompañados de sobre cerrado con el nombre del autor.

8.º Estos bocetos deberán ser presentados al conserje de la sociedad, quien dará el oportuno recibo.

Valencia 15 de Abril de 1919.—El presidente, Alfredo Marco López; el secretario, V. Llopis Piquer.

La huelga de Telégrafos y Teléfonos continúa igual sin funcionar un solo aparato telefónico ni telefónico, por más ingenieros industriales que se presenten y más niños góticos tontos, inútiles y tahures que salen ahora planteando la lucha de clases y ofreciéndose en todo caso y en todo momento para ocupar los puestos de los funcionarios en huelga ó de los obreros que engendran un problema social.

Los aparatos telefónicos y telegráficos son manejados por esas manos inexpertas y por más que se llame desde la Central de Madrid a provincias y desde éstas a Madrid, la comunicación no se restablece. Para ello, era preciso que en todas las estaciones telegráficas y telefónicas estuviera el personal porque en cuanto todo él, no está sustituido, no funcionarían las líneas ni se restablecerá el servicio.

Y esto es lo que viene ocurriendo.

Con la huelga se está planteando una cuestión grave que llevará a serios conflictos porque se acercan los momentos del choque.

En Madrid, sin la prudencia, sin la educación y sin el valor que se necesita y mucha para aguantar los desplantes de los señores chulos, hubiese ocurrido algo peor.

Esos señores madrileños con sus garrotas salieron empujados por la policía de las oficinas de Madrid.

Aquí en Valencia también han surgido esos caballeros que se empeñan en plantear entre ellos y todo obrero ó funcionario un conflicto, ya que al surgir un problema de carácter social se ofrecen ellos para sustituir a obreros y empleados.

Esta fase de la cuestión merece que sean estudiada por los obreros y por los funcionarios que en uso del derecho de huelga dejen el trabajo para conseguir determinada mejora y como consecuencia de ese estudio necesaria y fatalmente se ha de llegar al choque y no por culpa de los obreros sino de los señores a quienes nos referimos.

Si con esto pretendían encender el odio, despertar las pasiones y establecer divisiones y con ella establecer la lucha de clases, sepan y queden advertidos a lo que se exponen.

Aquí, ayer mismo, sin el conocimiento que el señor Montilla tiene de la situación y de la idiosincrasia de los valencianos, ya hubiera ocurrido algo grave.

Bien hizo don Jerónimo Montilla ayer denegando sus pretensiones y además, la manifestación que pretendían realizar.

Si esta manifestación hubiera desfilado por las calles de Valencia por esas mismas calles hubiera sido preciso tolerar también la manifestación contraria.

Tan fuera de lugar están esos señores chulos, que han merecido de «La Correspondencia» el siguiente comentario: «Una comisión de jóvenes que han dicho no pertenecen a partido alguno, han visitado al Gobernador interino señor Montilla ofreciéndosele para suplir deficiencias en determinados servicios del Estado.

Han solicitado permiso para celebrar una manifestación pública en sentido gubernamental; pero el señor Montilla les ha convencido de la inconveniencia de celebrar actos públicos, que pudieran dar por resultado encontrar los ánimos y originar disturbios.

Nos parece muy bien la opinión del señor Montilla.

No tardaremos en hablar de este asunto con la serenidad de juicio que merece. Todo lo que ahonde abismos entre los trabajadores y los jóvenes que no pertenecen a partido alguno nos parece poco prudente.

Es mejor poner todo el sacrificio personal para facilitar la mutua comprensión y hacer revivir el amor entre los hombres.»

Quedamos en que la vista del señor señor Montilla ha evitado ya algo desagradable.

Datos que conviene recordar para que la opinión juzgue.

Hablando con altos funcionarios de Telégrafos se nos dijo: «Estamos firmemente convencidos de que nuestra actitud es justa. Queremos hacer historia.

Todo el mundo sabe que en 1903 y 2009 era presidente del Consejo de ministros el señor Maura y ministro de la Gobernación, Cervera. En aquel entonces terminó la concesión de la Red Telefónica Interurbana del Nordeste de España; Red que debió pasar a poder de la nación.

Pero la poderosa Compañía La Peninsular no sólo tuvo un decidido defensor en el ministro de la Gobernación, si que también le concedió que pudiera extenderse por el resto de España, y en aquellos puntos que a la Compañía le convino, sin atender a los intereses nacionales, que reclamaban la explotación y ampliación por el Estado, como en los demás países del mundo; pero había que favorecer los intereses de la omnipotente Compañía, y el único elemento conocedor del problema, el Cuerpo de Telégrafos, fué atropellado, ahorrado por el señor Cervera, para que no protestara.

Al efecto se nombró un director general para que se impusiera por el miedo; se expusieron a varios funcionarios de Telégrafos que quisieron protestar, y se llegó a la época que se llama del terror. Baste consignar que se barrió el reglamento orgánico del Cuerpo, quitando inamovilidad a la carrera estableciendo que el ministro de la Gobernación podía dejar supernumerarios sin sueldo, por un período que no excediera de treinta años! Y claro, a los cinco años, con un día de servicio, podía repetirse la suerte, y así sin término.

En vano las oposiciones ofrecieron al señor Cervera los créditos necesarios para que el Estado construyera explotando por su cuenta el servicio telefónico. El señor Cervera negó en absoluto y el Cuerpo de Telégrafos y la nación tienen, desde entonces, una cuenta pendiente con el señor Cervera. Es hora de liquidaciones. Puede el señor Cervera seguir en el ministerio de Hacienda; Telégrafos no tiene por qué interponerse en su carrera política; pero en nombre de la patria, que está sobre todo; en nombre de los públicos intereses; el Cuerpo de Telégrafos que exige

El Gobierno solicitó la opinión de los funcionarios. Nadie acudió al llamamiento.

El Gobierno, en vista de la gravedad de la situación y no encontrando solución al conflicto, reclamó a la Junta del Centro telegráfico español para parlamentar con ella y trató de que depusieran su actitud.

La Junta dijo claramente que no podía en manzra alguna decidir nada sin la previa consulta con los demás funcionarios.

Autorizados por el Gobierno se citó a los asociados, y de éstos no acudió ninguno al llamamiento.

En su vista, el Subdirector de Telégrafos y el jefe de personal pidieron permiso al ministro para retirar a todos los oficiales de los centros.

Estos quedaron en poder del Estado.

«El País», en su número 11660, ayer a Valencia dice lo siguiente:

A las siete de la mañana de ayer una brigada de policía se hizo cargo de la Central de Telégrafos interurbanos.

Acto seguido se expulsó del local a todos los empleados, público y periodistas, prohibiéndose la entrada a éstos al departamento que tienen designado para su trabajo.

A la parte interior de la puerta giratoria se puso una pareja de guardias civiles, armados, encargada de impedir el paso.

El público, que creyó en el restablecimiento de la comunicación prometida «con prioridad» en la nota oficiosa del Consejo de ministros, acudió al Centro telegráfico y salió de él sin poder utilizar el servicio.»

La Junta del Centro Telegráfico Español detenida.

La Junta del Centro Telegráfico Español, en vista de que se ha negado a permanecer en sus puestos, ha sido detenida.

La Junta supliente, antes de que se decretara la clausura del Centro, acordó darlo por clausurado y así continúa.

De la primitiva Junta sólo el señor Rocha no está detenido porque se ignora su paradero.

Protesta de los periodistas madrileños contra la policía.

Dice «El País» en su número 11660, ayer a Valencia:

«Fingiéndonos periodistas entraron en el Casino Telefónico varios polizontes.

Protestamos de esta forma de presentarse, aunque no queremos en modo alguno los periodistas estar a la recepción. No tengamos cuidado esos policías que han invadido nuestra profesión que les imitemos investigándonos con la suya. Siempre son molestias esas confusiones para cuantos toman profesión ó oficio por gusto, aunque compasión nos den aquellos que han equivocado la carrera.

Pero protestamos que para cumplir con el penoso deber que les impone el cargo, tengan que vestirse con plumas ajenas esos policías, pues en este caso sí que nos indigna la confusión.

Conste nuestra protesta y rogamos a los jefes de la policía que impidan a sus agentes en ningún caso se hagan pasar por periodistas.

Y como estas palabras las inspira la propia estimación y nuestra propia y legítima defensa suponemos que no serán tachadas por la censura.»

Todo continúa igual. El Ayuntamiento y la cuestión.

Visitamos la Central de Telégrafos y los empleados manifestaron que las cosas estaban lo mismo que anayer.

«Hemos intentado comunicarnos con Madrid y con otras provincias, y no se nos contesta—han añadido.

Nosotros obedecemos las órdenes de los que se hallan negociando con el Gobierno el restablecimiento de la normalidad.

En el interin, aquí estamos, cada uno en su puesto, esperando instrucciones.»

Después de las doce fuimos a Telégrafos y tampoco habían cambiado las cosas, porque la policía permanecía sentada en los bancos y sin comunicación con el resto de España.

Tenemos noticias de que han secundado la huelga los radiotelegrafistas de las estaciones costeras, y que los telegrafistas portugueses y franceses han manifestado a sus compañeros los españoles, que no reanudarán el servicio con España hasta que reciban noticias de éstos que les aseguren haber se solucionado satisfactoriamente el conflicto.

El personal de Valencia, por las impresiones que hemos podido recoger, está dispuesto a secundar en todo momento la actitud de sus compañeros del resto de España, hasta que los de Madrid comuniquen otras impresiones.

En el Ayuntamiento se trató de este asunto y en la sesión damos cuenta de ello.

En el Ayuntamiento se trató de este asunto y en la sesión damos cuenta de ello.

CIRCO :: REGUÉS

A las 6:30 tarde y 10:15 noche

EL GATO MONTÉS

Fosfo-Fito-Kola-Aliño
Tónico reconstituyente
Farmacia viuda Aliño, Mercado, 72.

NOTICIAS

Ayer fueron sacrificadas en el Matadero general las siguientes reses, con expresión de su peso:
152 reses vacunas con 30.458 kilos.
607 carneros con 7.716.
174 caballos con 658.
87 cerdos con 11.541.
1 macho cabrío con 13.
Total: 50.386 kilos de carne que se comerán hoy, en su casi totalidad, los valencianos.

En Valdepeñas ha dado á luz un hermoso niño la esposa de nuestro distinguido conregionalista y estimado amigo el inteligente profesor racionalista don Antonio Pinés Núñez.

El recién nacido fue inscrito civilmente con el nombre de Progreso y actuaron de testigos los convencidos librepensadores de aquella población don Francisco de Laiglesia Pinillos, don Angel Grande Ramos y don Tomás Lumbreias.

Tanto la madre como el niño se hallan en buen estado de salud. Nuestra cordial enhorabuena al amigo Pinés y señora.

Este año nos espera la desagradable sorpresa de que los sombreros de paja subirá de precio. Antes de tirar un sombrero descolado, ensáyese el «Strobin» (30 céntimos en droguerías y bazares), que lo dejará como nuevo.

Con objeto de tomar parte en el primer Congreso nacional de medicina, salió anoche en el correo de Madrid nuestro querido amigo el doctor don Ricardo Muñoz Carbonero con su distinguida familia.

Recaudado ayer por arbitrios: Carnes, 13.762,01 pesetas. Análisis y examen de substancias, 420,28. Entrada de carros, 35. Arbitrios extraordinarios, 2.248,29. Total: 16.465,58 pesetas.

EL PERBORATO SÓDICO DR. CUESTA, es un dentífico que debido al gran volumen de oxígeno que desarrolla al contacto con la saliva, evita las caries, flemones y otras enfermedades de la boca. Farmacia San Antonio, Bazar Médico Claustrales y principales farmacias y droguerías.

Mañana á las doce, y en la Normal de Maestros celebrará sesión la Asociación de Maestros Nacionales de Valencia para tratar asuntos profesionales.

Hoy 20 de Abril reparación de la célebre horchata líquida «La Famosa» á diez céntimos en el kiosco «Petit Fornos». Parque Castelar y Avenida Amalio J. J. Mena.

Gramófonos á pesetas 50. Bisbe, 11.

Fiambreres y embutidos, frescos y secos, propios para Pascua, en casa Alfredo Llago, Gracia, 7. Más de 40 clases variadas.

Los convalecientes, neurasténicos y debilitados, están de enhorabuena, pues se ha enriquecido la terapéutica con las INYECCIONES HIPODERMICAS del famoso Fosfo-Fito-Kola Doménech. Pídense en todas las farmacias.

Discos de gramófono, á 1,50. Bisbe, 11.

Las personas de buen gusto deben visitar la tocinería de la calle de Gracia, 7, y encontrarán los embutidos especiales que esta casa fabrica para Pascua.

La Real Sociedad Tiro de Pichón celebrará tirada ordinaria esta tarde á la hora de costumbre.

CÍRCULOS Y SOCIEDADES

EL AVANCE
Hoy á las nueve de la noche, dará una velada en este centro el profesor de Ciencias Ocultas señor Ortiz, que con sus experimentos hará pasar un rato agradable á los señores socios.

Casino El Porvenir—Celebrará baile familiar hoy, de diez noche á una de la madrugada.

Patronato Musical del Grao.—Celebrará baile familiar hoy, para elegir á las señoras de honor que han de formar en el trono de la reina.

Centro Republicano del distrito de la Mercadería.—Este centro celebrará baile hoy, de diez de la noche á una de la madrugada.

La Juventud de este centro ha organizado para los días de Pascua tres bailes, que se celebrarán en el huerto situado en la calle de Teruel, junto al del Carmen, desde las cuatro á las siete de la tarde.



El Jarabe Orive es de grato sabor y de acción sorprendente en todas las afecciones del aparato respiratorio.

No más callos

Curación radical de los callos, ojos de gallo y durezas, con el CAL-LICIDA IDEAL VILLENA, rey de los callicidas. De venta en farmacias, droguerías y zapaterías. Exigido siempre el nombre IDEAL VILLENA.

Acordeones superiores

Los hallarán en la fábrica de Rafael Torres, calle Barce-lonés, 3, (junto á la caserita de El Sol) y en el número 8 (rincón), Valencia. En la misma casa se componen acordeones y cajas de música y hacen cambios y reparaciones. Precios baratos.

MATA-LADILLAS MENCHEA

LIQUIDO INOFENSIVO en el acto de usarlo desaparecen todos los ladillos. Venta en Farmacia MENCHEA, San Vicente, 14-B VALENCIA

Mecánico

Para cualquier fábrica ó industria de Valencia ó la provincia, se ofrece uno con mejores condiciones, antecedentes, certificados de buena conducta y aptitud. Posee 25 años de práctica. Dará razón en la Gran Agencia Anunciadora, de Ramón Ortiz, Lauria, 10, teléfono 793.

Dependiente

Necesita la droguería La Campana. Plaza E. Castelar, 63, ALCIRA.

Línea de vapores

Ibarra y compañía de Sevilla

SERVICIO RÁPIDO con salidas de este puerto todos los LUNES para Alicante, Málaga, Vigo, Villagarcía, Coruña, Muzel, Santader, Bilbao y todos los SABADOS, directo para Barcelona.

SERVICIO CORRIENTE con salidas todos los VIERNES para Tortosa, Alicante, Cartagena, Almería, Málaga, Cádiz, Huelva, Bourrasa, Sevilla, Vigo, Villagarcía, Coruña, Perrol, Muzel, Santander, Pasajes y Bilbao, y los MIÉRCOLES para Tortosa, Palamos y Barcelona.

Admitiendo carga y pasaje. Consignatarios: HIJOS DE NOGUES, calle Suro, 2, Valencia y Muel de Pozate, Grao.

Del Forened Dampskibs-Selskab

Línea regular de vapores entre España y Dinamarca, con vapores construidos para el transporte de fruta y vino.

para COPENHAGUE El vapor DIANA cargará sobre el 23 de Abril.

para AMBERES El vapor KRONPRINCESSE CLEMENTINE cargará el día 21 de Abril.

Consignatario: Edward Harker, Pascual y Genis, 24, Valencia.

Pérdida

de un perro grande, raza Setter, pelo largo blanco, orejas color canela y manchas del mismo color en el cuerpo, atiende por «Nover».

En la calle Don Juan de Villarrasa, número 8, hojalatería, se gratificará al que lo presente ó indique dónde se encuentre.

Oficiales

Se necesitan para hacer tocas en bastidor, trabajo seguido; ganando en seguida. San Vicente, 108, 3.

Casas BARATAS

¡Todo el mundo propietario!

¡Quien paga alquiler pierde su dinero!

Los Amigos Previsores Le anticiparán el capital que usted necesita para adquirir una casa en propiedad y emanciparse del odioso alquiler.

INTERESES AL 2 POR 100 ANUAL

Informes todos los días de 10 á 1. Dirijanse al Socio-Delegado, Santa Teresa, 8, pral.—Socio-Subdelegado, P. Giner y Vidal, Torrente.

TOS
EL REMEDIO MAS SEGURO, EFICAZ, cómodo y agradable para curar la TOS, son las PASTILLAS del Dr. ANDREU. Casi siempre desaparece la TOS al concluir la 1.ª caja. PÍDANSE EN TODAS LAS FARMACIAS.
Los que tengan ASMA ó sofocación, usen los cigarrillos antiasmáticos y los Papeles azoados del Dr. Andreu, que lo calman al acto y permiten descansar durante la noche.

BIENORRAGIA (PURGACIONES)
Por crónicas y rebeldes que sean se curan pronto y radicalmente con los Cachets del Doctor Soivre. Se curará por sí solo, sin la consulta ni guía del médico y nadie se enterará de su enfermedad. Basta tomar una caja para convencerse de ello. Depósito en Barcelona: J. Viladot; Rambla de Cataluña, 36.—Venta en Valencia á 4 pesetas caja. Farmacia Gamir, San Fernando, 34.—Droguería de San Antonio, de Blas Cuesta, Mercado, 71 y principales farmacias en España.

CAVACASES
La mayor garantía para la salud. El uso de «Elixir Pulmo-bronquial», está indicado para todas las enfermedades del aparato respiratorio. Curación segura y radical de la PULMONIA. Único y poderoso remedio contra la bronconeumonía. De venta en farmacias y al por mayor en el Depósito á cargo de Irene Garcés, Lepanto, 2, Valencia. En el depósito se compran botellas vacías de «Elixir Pulmo-bronquial», que es la primitiva medicina denominada CAVACASES.

HUMORES
Las escrófulas, herpes, varna, diviesos, escoriaciones por el sudor y erisipelas y todas las erupciones de la piel que indican afección ó vicio en los humores, suelen curarse bien tomando el Azufre líquido vulcanizado del DR. TERRADES. del cual bastan dos gotas para convertir un vaso de agua común en sulfurosa muy rica con principios minerales, que purifican la sangre. Su eficacia está bien probada por numerosas experiencias. Para aplicaciones externas, pídense la «Pomada de Azufre Líquido», del mismo autor. Depositarlos: señores Pérez Martín y compañía Madrid-Barcelona. Depósito: J. Aliño, plaza de Cajeros, 9.

CLÍNICA «LA SALUD»
Director: Dr. Ventura Andreu
Curación radical del VENEREO, SÍFILIS, MATRIZ y todas las ENFERMEDADES SECRETAS. Curación garantizada de la IMPOTENCIA por procedimientos modernos. Aplicación del «666» á precios convencionales.—Gratis á los pobres.—Consultas por correo.—Honorarios muy módicos. Para obreros, de 8 á 9 noche, 0,50 pesetas. Calle Popul, número 1. 1.º (esquina G. Gracia y P. Mercado)

LA MARAVILLA DE LA FOTOGRAFIA
Operas, zarzuelas, cuplés, cantos populares, bailabes, recitados, etc., en discos dobles FADAS de 25 y 27 centímetros diámetro (marca española). CARMEN FLORES, RAQUEL MELLER, CARMEN DOMINGO, HERVAS, GARCIA ROMERO, etc., etc. Precio único, 6 pesetas. Calle del Bisbe, 11, VALENCIA. Aparatos á 50 pesetas.

LOS MISTERIOS DE LA VIDA

POR LA CÉLEBRE SONÁMBULA DE PARÍS MADAME LEROIE
Profesora de varias sociedades de magnetismo francesas y extranjeras. Informa sobre lo pasado, presente, porvenir y secretos de la vida. Los que sufrís contrariedades sobre negocios, herencias, pleitos, preocupaciones por amores, celos, enemistades ó contrariedades de la vida, acudid á Madame Leroie. Premiada en París y en varias capitales. Posee grandes secretos y con su estudio logra presentar la visión de las personas amadas ó ausentes. Para consultas de carácter privado, invita á cuantas personas necesiten de su ciencia. Pueden visitarla en la calle de la Victoria, 7, principal (detrás Crédit Lyonnais y frente al mercado de las flores).—VALENCIA. Consulta diaria y fiestas, de 8 mañana á 8 noche. Nada contra la Religión ni la moral. Completa confianza.—Discreción absoluta.

Compañía Transmediterránea
Servicio rápido para Andalucía, con salidas fijas todos los lunes.

Ausias March
El vapor saldrá el lunes, día 21 de Abril, para Málaga, Cádiz, Sevilla, y Tánger, á las seis en punto de la tarde.

Espanoleta
El vapor saldrá el martes 22 de Abril, directo para Melilla, Ceuta, Málaga, Cádiz, Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña, Gijón, Santander y Bilbao.

Para Baleares, con salidas fijas todos los sábados.

El vapor saldrá el sábado, 26 de Abril, á las 12 en punto de la tarde para Ibiza, Palma y Mahón.

Servicio bisemanal para Barcelona. Salidas fijas los miércoles y sábados, á las seis de la tarde, admitiendo carga y pasaje.

Informarán: Delegación de Valencia Muerte de Poniente, letra E, Grao, teléfono 8.255

CARGA PARA SFAX y SOUSSE

El vapor Compostela saldrá de este puerto para SFAX, del 20 al 27 del actual. Se admite carga.

Dirigirse á su consignatario Ormaechea y compañía Contramuelle, 7, Grao y Colón, 64, Valencia

Lloyd Royal Belge - Sociedad Anónima

DOMICILIO SOCIAL: AMBERES

SERVICIO REGULAR DE VAPORES ENTRE LOS PUERTOS ESPAÑOLES DEL MEDITERRANEO Y AMBERES Y VICEVERSA.

Para AMBERES, el vapor Silvia cargará en este puerto el día 24 de Abril.

Para AMBERES, el vapor Kenora cargará en este puerto el día 22 de Abril.

Estos vapores admiten FRUTA y VINO y demás carga general. NOTA.—La compañía dispone de muelles y tinglados propios para el puerto de Amberes, para verificar las operaciones de descarga sin demora alguna. Para informes dirigirse á su consignatario

A. P. THOMPSON Calle de Colón, número 74, Valencia, teléfono número 548

Vapores Tayá:

Línea Canarias y Habana Saldrá de este puerto el día 22 del corriente el vapor Roger de Lluria

Admite carga y pasajeros para Santa Cruz de Tenerife, Las Palmas y Habana.

Línea de Génova Salidas fijas semanales desde Barcelona, admitiendo pasajeros de las tres clases. Esta línea está servida por magníficos buques de gran marcha y lujosas camarás.

Para informes á sus armadores hijos de JOSÉ TAYÁ, Avenida del Puerto, 336, teléfono 3.343, Valencia.



LA MARAVILLA DE LA FOTOGRAFIA
Operas, zarzuelas, cuplés, cantos populares, bailabes, recitados, etc., en discos dobles FADAS de 25 y 27 centímetros diámetro (marca española). CARMEN FLORES, RAQUEL MELLER, CARMEN DOMINGO, HERVAS, GARCIA ROMERO, etc., etc. Precio único, 6 pesetas. Calle del Bisbe, 11, VALENCIA. Aparatos á 50 pesetas.